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Бр. ______________ 
       5.8.2013 
Скопје 
 
 
Предмет: Материјали за Билтенот за објавување на интернет страницата на УКиМ 

Согласно член 132, став 5 од Законот за високото образование („Сл. весник на РМ” бр. 
35/2008, 103/2008,  26/2009,  83/2009,  115/2010,  17/2011,  51/2011  и  123/2012),  на  интернет 
страницата  на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје, од бројот 1059 од 15 август 2013 
година, ќе се објавуваат: 

 рефератите за избор во наставно-научни, научни и соработнички звања; 
 рецензиите за подобност  на  темата  и  оспособеноста  на  кандидатот  за  вршење  

научна  работа; 
 прегледите  на одобрените докторски дисертации, прифатените магистерски и 

специјалистички теми; 
 рецензиите на учебници и учебни помагала, како и  
 рефератите за доделување на звањето почесен професор и титулата почесен доктор 

на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“. 
По објавување на материјалите на интернет страницата, факултетите и институтите за 

своите потреби, истите треба да ги отпечатат во материјална форма за да можат да ги достават на 
членовите на наставно-научниот, односно научниот совет. Поради тоа, потребно е сите 
материјали што се предвидени за објавување во Билтенот на Универзитетот, благовремено да ги 
доставувате во електронска форма. Поради усогласеност и униформност на текстовите потребно 
е материјалите за објавување да се доставуваат како Microsoft Word 2003 документи во кои 
исклучиво ќе се користи системскиот фонт Georgia. Овој фонт содржи богато множество на 
кирилични (македонски, српски, руски), латинични (со различни видови на надредени знаци), 
грчки и други знаци. Варијанта на овој фонт со коригирани знаци во италик формата за 
македонските букви ‘д’, ‘п’, ‘т’, ‘г’ може да се најде интернет страницата на УКиМ, во делот 
Документи -> Билтен на Универзитетот. Исто така, таму може да се најде софтверско решение 
со кое може да се испрограмира тастатурата на персонален сметач при притискање на копчето ‘`’ 
и копчињата ‘е’ и ‘и’ во македонска поддршка да се добијат знаците ‘ѐ’, и ‘ѝ’ соодветно. 

Поради запазување на роковите за објавување на материјалите во Билтенот, но и на 
интернет страницата, ве молиме, рефератите, откако ќе бидат лекторирани, да ги доставите во  
оригинална верзија (лекторирана со потписите), а електронската верзија со внесените корекции 
да ја доставите на  е-адресата: bilten@ukim.edu.mk. 

Неблаговремено доставените материјали и оние кои нема да бидат напишани согласно 
упатството нема да бидат објавени во тој број,туку ќе бидат поместени за објавување во наредниот 
број од Билтенот, односно откако ќе биде добиена бараната верзија. 

Ви благодариме за соработката. 
Со почит, 

УКИМ - Ректорат 
Изготвил:Т.Б. 
Одобрил:К.М. 

 
 

  

mailto:bilten@ukim.edu.mk
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Р Е Ф Е Р А Т 
ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК ВО СИТЕ НАУЧНИ ЗВАЊА ВО НАСТАВНО-НАУЧНАТА 

ОБЛАСТ (ДИСЦИПЛИНА) БОЛЕСТИ НА НЕПРЕЖИВНИ ЖИВОТНИ НА 
ФАКУЛТЕТОТ ЗА ВЕТЕРИНАРНА МЕДИЦИНА ВО СКОПЈЕ 

 
Врз основа на конкурсот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, Факултет за 

ветеринарна медицина – Скопје, објавен во весниците „Вечер“ и „Koha“ од  20.10.2020 година, за 
избор на наствник во сите научни звања во наставно-научната област (дисциплина) болести на 
непреживни животни, и врз основа на Одлуката на Наставно-научниот совет, бр. 0202-1573/2, 
донесена на 7.11.2022 година, формирана е Рецензентска комисија во состав: д-р Јован Бојковски, 
редовен професор на Факултетот за ветеринарна медицина при Универзитетот во Белград, 
Република Србија, д-р Божидар Савиќ, редовен професор на Земјоделскиот факултет, Оддел за 
ветеринарна медицина  при Универзитетот во Нови Сад, Република Србија и д-р Дине Митров, 
редовен професор на УКИМ, Факултет за ветеринарна медицина во Скопје.  

Проф. д-р Јован Бојковски и проф. д-р Божидар Савиќ, членови на Рецензентската 
комисија од странски универзитети, го познаваат македонскиот јазик, и согласно со член 36 од 
Правилникот за посебните услови и постапката за избор во наставно-научни, научни, наставно-
стручни и соработнички звања и демонстратори на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј“ во 
Скопје (Универзитетски гласник бр. 411 од 5 ноември 2018 година), Извештајот е напишан само 
на македонски јазик. 

Како членови на Рецензентската комисија, по прегледувањето на доставената 
документација го поднесуваме следниов 

 
И З В Е Ш Т А Ј  

На објавениот конкурс за избор на еден наставник во сите научни звања во наставно-
научната област (дисциплина) болести на непреживни животни, во предвидениот рок се пријави 
само д-р Бранко Анѓеловски. 

5. БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ 
Кандидатот д-р Бранко Анѓеловски е роден на 14.6.1981 година во Велес, Република 

Македонија. Средно образование завршил во ДУСО „Браќа Миладиновци“ во Скопје, во 2000 
година. Со високо образование се стекнал на Факултетот за ветеринарна медицина при 
Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје. Дипломирал во 2007 година, со просечен успех 
9,02. 

Кандидатот активно се служи со англискиот јазик. 
Во учебната 2011/2012 година се запишал на трет циклус (докторски) студии на 

Факултетот за ветеринарна медицина при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје. 
Студиите ги завршил во 2017 година, со просечен успех 9,92. Докторска дисертација пријавил на 
21.12.2015 година на Факултетот за ветеринарна медицина при Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј“ во Скопје. Дисертацијата на тема: „Застапеност и значење на синдромот на 
постпородилната дисгалакција кај фармски одгледуваните маторици во Република Македонија“ 
ја одбранил на 29.11.2017 година, пред Комисија во состав: д-р Славчо Мреношки, редовен 
професор на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје,    д-р Зденко Маркиќ, редовен 
професор на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје, во пензија, д-р Игор Улчар, редовен 
професор на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје, д-р Дине Митров, редовен професор 
на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје и д-р Јурај Гризељ, вонреден професор на 
Ветеринарниот факултет во Загреб. Со тоа се стекнал со научниот степен доктор на науки од 
областа на ветеринарната медицина. 

Во моментот е научен соработник во научната област болести на непреживни животни на 
Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје. Последниот реферат за избор е објавен во Билтен 
бр. 1166 од 2.4.2018. година.  

Рецензентската комисија ги имаше предвид вкупните научни, стручни, педагошки и 
други остварувања на кандидатот од почетокот на кариерата, како и вкупните научни, стручни, 
педагошки и други остварувања на кандидатот од последниот избор до денот на пријавата, врз 
основа на сета поднесена документација која е од важност за изборот. 
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6. НАУЧНИ, СТРУЧНИ, ПЕДАГОШКИ И ДРУГИ ОСТВАРУВАЊА НА КАНДИДАТОТ ОД 

ПОСЛЕДНИОТ ИЗБОР ДО ДЕНОТ НА ПРИЈАВАТА 
 
Наставно-образовна дејност 
Во рамките на наставно-образовната дејност на УКИМ, Факултет за ветеринарна 

медицина во Скопје, кандидатот д-р Бранко Анѓеловски изведува вежби и теренска настава на 
интегрираните прв и втор циклус студии по предметите: Внатрешни болести на фармски 
животни, Клиничка и лабораториска дијагностика на фармски животни и Заразни заболувања на 
домашните животни. На третиот циклус студии на истиот факултет, кандидатот учествува во 
изведувањето на наставата по предметите: Бактериски болести кај свињите, Вирусни болести кај 
свињите, Неинфективни болести кај свињите, Лабораториска дијагностика на болести кај свињи 
и Менаџирање на постпородилни инфекции на матката кај домашните животни.  

Д-р Бранко Анѓеловски бил предавач во пет работилници, додека во една работилница 
учествувал како раководител и ментор. 

Научноистражувачка дејност 
Д-р Бранко Анѓеловски има објавено вкупно 38 научни труда, од кои 2 научни труда во 

научно списание со импакт-фактор (фактор на влијание), 8 труда во меѓународни научни 
списанија, 5 труда во меѓународни научни публикации и 23 труда во зборници од научни собири. 
Д-р Бранко Анѓеловски одржал 4 секциски предавања на научен/стручен собир со меѓународно 
учество и бил учесник во 1 национален и 2 меѓународни научни проекта. Кандидатот бил рецезент 
на 2 труда во меѓународни списанија. 

Стручно-апликативна дејност и дејност од поширок интерес 
Д-р Бранко Анѓеловски активно е вклучен во стручно-апликативната работа на 

лабораториите на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје во неколку лаборатории, и тоа: 
Лабораторија за микробиологија, Лабораторијата за беснило и Приемно одделение на 
Ветеринарниот институт. Во моментот е заменик-раководител на Приемното одделение, 
заменик-раководител на Лабораторијата за микробиологија и заменик-раководител на 
Лабораторијата за беснило на Ветеринарниот институт при Факултетот за ветеринарна медицина 
во Скопје. Активно е вклучен во вршење и давање на стручни експертизи и мислења поврзани со 
здравствената состојба кај свињите. Автор е на една книга од стручна област и има изготвено 2 
стручни и 2 експертски мислења поврзани со болестите кај свињите. 

Стручно усовршување во странство остварил со студиски престој во Институтот 
„Фридрих Лофлер“ во Германија, во 2018 година. 

Особена активност кандидатот покажува во дејностите од поширок интерес. Активно е 
вклучен во работата на стручни комисии и работни групи при Факултетот за ветеринарна 
медицина во Скопје, и тоа во комисија за промоција на Факултетот и во две работни групи. Д-р 
Бранко Анѓеловски бил член на секретаријатот и член на организациониот одбор на две 
меѓународни научни конференции организирани од неговиот матичен факултет.  

Кандидатот е член на експертска група за контрола на болеста африканска чума кај 
свињите при Агенцијата за храна и ветеринарство.  

Во изборниот период, д-р Бранко Анѓеловски учествувал во изготвување и пријавување 
на 1 меѓународен научен проект.  

Оценка од самоевалуација 
Кандидадот д-р Бранко Анѓеловски доби позитивни оценки од анонимно спроведените 

анкети на студентите на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје за летниот семестар 
2020/2021 и зимскиот семестар 2021/2022 (извештај бр. 03-275/2 од 22.2.2022) и за летниот 
семестар во учебната 2021/2022 (извештај бр. 03-1374 од 27.9.2022).  
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ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ 
 

Врз основа на целокупната доставена документација и личното познавање на 
кандидатот, Рецензентската комисија позитивно ја вреднува и ја оценувa наставно-образовната, 
научноистражувачката и стручно-апликативната дејност, како и дејноста од поширок интерес на 
д-р Бранко Анѓеловски.   

Врз основа на изнесените податоци за севкупната активност на кандидатот, Комисијата 
заклучи дека д-р Бранко Анѓеловски поседува научни и стручни квалитети и според Законот за 
високото образование и Правилникот за посебните услови и постапката за избор во наставно-
научни, научни, наставно-стручни и соработнички звања и демонстратори на Универзитетот „Св. 
Кирил и Методиј“ во Скопје, ги исполнува сите услови да биде избран во звањето вонреден 
професор во научната област болести на непреживни животни. 

Според гореизнесеното, Комисијата има чест и задоволство да му предложи на 
Наставно-научниот совет на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје, д-р Бранко 
Анѓеловски да биде избран во звањето вонреден професор во научната област болести на 
непреживни животни.  

 
      РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 

 
Проф. д-р Јован Бојковски, с.р. 
Проф. д-р Божидар Савиќ, с.р. 
Проф. д-р Дине Митров, с.р. 
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ОБРАЗЕЦ 1 

 ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, 
НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ 

 
Кандидат: Бранко Љубомир Анѓеловски       

(име, татково име и презиме) 
Институција: Факултет за ветеринарна медицина – Скопје          

(назив на факултетот/институтот) 
Научна област: болести на непреживни животни      
 

ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ – ВОНРЕДЕН 
ПРОФЕСОР 

Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

1 Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на прв 
и втор циклус за секој циклус посебно, односно има 
остварено просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на 
интегрираните студии од првиот и вториот циклус * 
 
Просечниот успех изнесува 9,02 за интегрираните студии. 

ДА 

2 Научен степен – доктор на науки од научната област за која 
се избира 
 
Назив на научната област: болести на непреживни животни; 
поле: ветеринарна медицина; подрачје: земјоделски и 
ветеринарни науки. 

ДА 

3 Објавени најмалку пет рецензирани научни труда во 
референтна научна публикација согласно со ЗВО во 
последните пет години пред објавувањето на конкурсот за 
избор 

ДА 

3.1 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку една 
електронска база на списанија со трудови достапна на 
интернет, како што се: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of 
Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или 
друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот 
совет за високо образование 

ДА 

3.1.1 1. Назив на научното списание: Journal of Swine Health 
and Production 

2. Назив на електронската база на списанија: Web of 
science 

3. Наслов на трудот: Virulence genes of Escherichia coli vaginal 
isolates associated with postpartum dysgalactia syndrome in 
sows.   

4. Година на објава: 2021 

 

3.1.2 1. Назив на научното списание: Macedonian veterinary 
review 

2. Назив на електронската база на списание: Web of 
science 

3. Наслов на трудот: Prevalence and clinical signs of 
postpartum dysgalactia syndrome at the first day after 
farrowing in farmed sows in the Republic of Macedonia. 
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Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

4. Година на објава: 2019 
3.1.3 1. Назив на научното списание: Macedonian veterinary 

review 
2. Назив на електронската база на списанија: Web of 

science 
3. Наслов на трудот: Modification of the standard 7-day 

Ovsynch protocol to increase the luteolytic and 
synchronization risks in dairy cows. 

4. Година на објава: 2020 

 

3.1.4 1. Назив на научното списание: Macedonian veterinary 
review 

2. Назив на електронската база на списанија: Web of 
science 

3. Наслов на трудот: First Case of Strongyloides Stercoralis 
Infection in a Dog in the Republic of Macedonia. 

4. Година на објава: 2018 

 

3.3 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое е објавено во земја членка на 
Европската Унија и/или ОЕЦД 
 
1.Назив на научното списание: LUCRĂRI ŞTIINŢIFICE 
MEDICINĂ VETERINARĂ TIMIŞOARA 
2.Назив на членката на ЕУ/ОЕЦД: Романија 
   3. Наслов на трудот:  Bronchpneumonia as a health problem on 
pig farms (research review).  
4. Година на објава: 2022 

ДА 

4 Претходен избор во научно звање – научен соработник, 
датум и број на Билтен бр. 1166 од 2.4.2018 година 

ДА 

5 Има способност за изведување на високообразовна дејност 
 

ДА 

 
 

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 
 

Проф. д-р Јован Бојковски, с.р. 
Проф. д-р Божидар Савиќ, с.р. 
Проф. д-р Дине Митров, с.р. 
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ОБРАЗЕЦ 2 
КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И НАСТАВНО-

СТРУЧНО ЗВАЊЕ 
 

Кандидат: д-р Бранко Љубомир Анѓеловски 
 (име, татково име и презиме) 
Институција: Факултет за ветеринарна медицина – Скопје 
                  (назив на факултетот/институтот) 
Научна област: болести на непреживни животни 
 
НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ 

Ред. 
број 

Назив на активноста: Поени 

Настава во школи и работилници 

1. Раководител на обуката „Африканска свинска чума и биосигурносни 
мерки”, одржана на 1.4.2019 година на Факултетот за ветеринарна 
медицина во Скопје. 

1,5 

2. Учесник во наставата (предавач) на едукативно-координативниот 
состанок за спроведување на активностите за африканска свинска 
чума, пропишани во Годишната наредба за здравствена заштита на 
животните за 2020, одржан на 14.2.2020. 

1 

3.  Учесник во наставата (предавач) на работилницата „Африканска 
свинска чума – закана за свињарството – African swine fever the risk for 
pig husbandry”, одржана на 21.2.2020 во хотел „Белви“, Скопје. 

1 

4. Учесник во наставата (предавач) на работилницата „Здравствена 
заштита кај свињи”, одржана на 29.5.2021 година. 

1 
 

5. Учесник во наставата (предавач) на обуката за проценка на 
биосигурност во фарми за молзни крави, одржана во периодот  14 – 
16.6.2021 на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје. 

1 
 

6. Учесник во настава (предавач) на работилницата „Да ја подигнеме 
свеста, да ја спречиме антимикробната резистенција”, одржана на 
18.11.2021. 

1 

Одржување на вежби 

1. Внатрешни болести на фармски животни, зимски семестар 2020/2021 1,35 
2. Внатрешни болести на фармски животни, летен семестар 2020/2021 1,35 
3. Внатрешни болести на фармски животни, зимски семестар 2021/2022 1,35 
4. Внатрешни болести на фармски животни, летен семестар 2021/2022 1,35 
5. Клиничка и лабораториска дијагностика на фармски животни, летен 

семестар 2020/2021 
0,9 

6. Клиничка и лабораториска дијагностика на фармски животни, летен 
семестар 2021/2022 

0,9 

7. Заразни заболувања на домашните животни, зимски семестар 
2021/2022 

1,35 

8. Заразни заболувања на домашните животни, летен семестар 
2021/2022 

0,9 

Подготовка на нов предмет 

1. Бактериски болести кај свињите 1,5 
2. Вирусни болести кај свињите 1,5 
3.  Неинфективни болести кај свињи 1,5 
4. Лабораториска дијагностика на болести кај свињи 1,5 
5. Менаџирање на постпородилни инфекции на матката кај домашните 

животни 
1,5 

Консултации со студенти 
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1. Внатрешни болести на фармски животни, зимски семестар 2020/2021 0,006 
2. Внатрешни болести на фармски животни, летен семестар 2020/2021 0,006 
3. Внатрешни болести на фармски животни, зимски семестар 2021/2022 0,006 
4. Внатрешни болести на фармски животни, летен семестар 2021/2022 0,006 
5. Клиничка и лабораториска дијагностика на фармски животни, летен 

семестар 2020/2021 
0,05 

6. Клиничка и лабораториска дијагностика на фармски животни, летен 
семестар 2021/2022 

0,05 

7. Заразни заболувања на домашните животни, зимски семестар 
2021/2022 

0,006 

8. Заразни заболувања на домашните животни, летен семестар 
2021/2022 

0,006 

Вкупно  23.586 

 
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 

Ред. 
број 

Назив на активноста: Поени 

Учесник во национален научен проект 

1.  Мониторинг, морфолошка и молекуларна идентификација и 
филогенетска карактеризација на црвената вошка (Dermanyssus gallinae) 
во живинарските фарми во Македонија (1.1. – 31.12.2019) 

3 

Учесник во меѓународен научен проект 

1. National platform for improving biosecurity in Dairy cattle  farms (NAPIB), 
EuFMD- SEE FAR (1.1.2021-1.12.2021) 

5 

2. Biosecurity Enhanced Through Training Evaluation and Raising Awareness 
(BETTER) – COST action CA20103 

5 

Труд со оригинални научни резултати, објавен во научно списание кое има 
импакт-фактор за годината во која е објавен трудот, во кое трудовите што се 
објавуваат подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку една 
електронска база на списанија со трудови достапна на интернет, како што се: 
Еbsco, Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago Journal 
Rank или друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот совет за 
високо образование 

1. Angjelovski, Branko, Atanasov, Branko., & Kjosevski, Miroslav. (2021). 
Virulence genes of Escherichia coli vaginal isolates associated with postpartum 
dysgalactia syndrome in sows. Journal of Swine Health and Production, 29(6), 
302-308. 

7,6224 
 
(8+1,528 
X80%) 

Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно списание кое 
нема импакт-фактор за годината во која е објавен трудот, во кое трудовите што 
се објавуваат подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку една 
електронска база на списанија со трудови достапна на интернет, како што се: 
Еbsco, Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago Journal 
Rank, MathSciNet (Mathematical Reviews), Zentralblatt fur Mathematik и 
Реферативный журнал "Математика" или друга база на списанија која ќе ја 
утврди Националниот совет за високо образование 

1. Aleksandar Cvetkovikj, Ljubica Rashikj, Irena Celeska, Elena Atanaskova 
Petrov, Branko Angjelovski, Iskra Cvetkovikj, Maja Jurhar Pavlova, Jovana 
Stefanovska (2018) First Case of Strongyloides Stercoralis Infection in a Dog 
in the Republic of Macedonia. Mac Vet Rev 41 (1): 95-98. 

3 

2. Angjelovski, Branko, Radeski, Miroslav, Djadjovski Igor, Mitrov, Dine, 
Bojkovski, Jovan, Adamov, Nikola, Dovenski, Toni (2019). Prevalence and 
clinical signs of postpartum dysgalactia syndrome at the first day after 

3 
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farrowing in farmed sows in the Republic of Macedonia. Mac Vet Rev 42(1):79-
86. 

3. Atanasov, B., Adamov, N., Celeska, I., Ilievska, K., Angjelovski, B., 
Trbogazov, Z., Davkov, F., Dovenski, T., Opsomer, G., Stevenson, J. 
Modification of the standard 7-day Ovsynch protocol to increase the luteolytic 
and synchronization risks in dairy cows. Mac Vet Rev 43(2):161-167, 2020. 

3 

Труд со оригинални научни резултати, објавен во научно списание во кое 
трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е објавено во земја 
членка на Европската Унија и/или ОЕЦД 

4. Bojkovski J., Zdravković N., Zutić J., Radanović O., Pavlović I., Prodanov 
Radulović J., Arsić S., Nedić S., Angjelovski B., Dobrosavljević I., Prodanović 
r., Nakov D., Djurić M. Bronchpneumonia as a health problem on pig farms 
(research review). LUCRĂRI ŞTIINŢIFICE MEDICINĂ VETERINARĂ 
TIMIŞOARA VOL. LV(3), 5-13, 2022.  

3 

Трудови со оригинални научни/стручни резултати, објавени во зборник на 
рецензирани научни трудови, презентирани на меѓународни академски собири 
каде што членовите на програмскиот или научниот комитет се од најмалку три 
земји 

1. Branko Angjelovski, Igor Djadjovski, Zagorka Popova, Kiril Krstevski. First 
detection of porcine epidemic diarrhea virus in Macedonia. Book of 
proceedings of XVII Symposium of Health Protection, Selection and 
Reproduction of Pigs, Silver Lake, Serbia, 30.06-01.07.2019. 

3 

2. Jovan Bojkovski, Becskei Z, Branislav Kureljusic, Ivan Pavlovic, Nemanja 
Zdravkovic, Jasna Prodanov-Radulović, Teodora Vasiljevic, Branko 
Angjelovski, Jan Plut, Ivan Dobrosavljevic, Jelena Maletic, Susana Dedovic, 
Branislav Stankovic. Biosecurity and health care on commercial pig farms. 
Cetvrti simpozium sa medjunarodnim ucesce, „Zdravstvena zastita kopitara, 
papkara,zivine i mesojada“. Srbija, Beograd, 8-9 april 2022. 

3 

3. Jovan Bojkovski, Nemanja Zdravkovic, Slobodanka Vakanjac, Radisa 
Prodanovic, Sveta Arsic, Sreten Nedic, Ivan Vujanac, Branko Angjelovski, 
Ivan Dobrosavljevic, Ivan Pavlovic, Sonja Obrenovic. Menadzment nerasta. 
13th Naucni simpozium reprodukcija domacih zivotinja. Zbornik predavanja. 
Divcebare, Srbija 6-9.10.2022. 

3 

Рецензија на научно/стручен труд 
1. Рецензија на еден научен труд за Macedonian Veterianary review:  

“A comparison of four techniques for antemortem diagnosis of swine 
gastrointestinal parasitic infections”. 

0,2 

2. Рецензија на еден научен труд за Current Microbiology: “Genetic 
Characterization of African swine fever virus in various outbreaks in 
Vietnam during 2019-2021". 

0,2 

Секциски предавања на научен/стручен собир со меѓународно учество 
1. Предавање: First detection of porcine epidemic diarrhea virus in 

Macedonia. XVII International Symposium of Health Protection, Selection 
and Reproduction of Pigs, Silver Lake, Serbia, 2019. 

2 

2. Усна презентација: Biosecurity assessment of Macedonian commercial 
pig farms using an online scoring system. Final international conference of 
the COST Action ASF-STOP – Understanding and Combating African swine 
fever in Europe. January 2020, Brescia, Italy. 

2 

3. Усна презентација: Prevalence and clinical signs of postpartum dysgalactiae 
syndrome in farmed sows in the Republic of Macedonia. International Vet-
Istanbul Group Congress & 8th International scientific meeting. „Days of 
Veterinary Medicine 2018,“ Ohrid, R Macedonia. 

2 

4. Усна презентација:Comparison of the two different protocols for biosecurity 
assessment in commercial pig farms. 9th International Scientific Meeting 
“Days of Veterinary Medicine 2022”, Ohrid, North Macedonia. 

2 
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Апстракти објавени во зборник на меѓународна конференција 

1. Angjelovski B., Bojkovski J., Radeski M., Cvetkovikj A., Cvetkovikj I and 
Dovenski T. (2018). Prevalence and clinical signs of postpartum dysgalactiae 
syndrome in farmed sows in the Republic of Macedonia. Book of abstracts the 
5th International Vet-Istanbul Group Congress & 8th International scientific 
meeting. „Days of Veterinary Medicine 2018,“ Ohrid, R Macedonia. 

1 

2. Bojkovski J., Angjelovski B., Becskei Z., Prodanov-radulovic J., 
Dobrosavljevic I., Prodanovic R., Vujanac I., Nedic S., Zdravkovic N and 
Pavlovic I.(2018) Transmission pathology of sows. Book of abstracts the 5th 
International Vet-Istanbul Group Congress & 8th International scientific 
meeting. „Days of Veterinary Medicine 2018,“ Ohrid, R Macedonia. 

1 

3. Aleksandar Cvetkovikj, Ljubica Rashikj, Branko Angjelovski, Iskra 
Cvetkovikj, Jovana Stefanovska (2018) Species Composition Of The Culicoides 
Fauna In The Republic Of Macedonia. Joint Meeting 5th Vet-Istanbul Group 
Congress & 8th International Scientific Meeting Days of Veterinary Medicine, 
Abstracts, Ohrid, R. Macedonia. 

1 

4. Iskra Cvetkovikj, Branko Angjelovski, Slavcho Mrenoshki, Jovana 
Stefanovska, Aleksandar Cvetkovikj (2018) Antimicrobial susceptibility of 
Escherichia coli isolated from farmed sows with postpartum dysgalactia 
syndrome. Joint Meeting 5th Vet-Istanbul Group Congress & 8th International 
Scientific Meeting Days of Veterinary Medicine, Abstracts, Ohrid, R. 
Macedonia. 

1 

5. Jovan Bojkovski, Jasna Prodanov-Radulović, Milica Živkov-Baloš, Radiša 
Prodanović, Ivan Vujanac, Sreten Nedić, Sveta Arsić, Branko Angjelovski, 
Renata Relić. The most common animal heralth problems on commercial pig 
farms. 24th Annual Councelling of doctors of veterinary medicine of Republic 
of Srpska, Bijelina Ethno Village, Stanisici, June, 12th – 15th, 2019. 

1 

6. Branko Angjelovski. Biosecurity assessment of Macedonian commercial 
pig farms using an online scoring system. Final international conference of the 
COST Action ASF-STOP – Understanding and Combating African swine fever 
in Europe, 29-30 January 2020, Paul VI Center, Brescia, Italy. 

1 

7. Branko Angjelovski. Profiling Mycoplasma Hyopneumoniae in five 
Macedonian commercial pig farms using serology and lung scoring. 12th 
EUROPEAN SYMPOSIUM OF PORCINE HEALTH MANAGEMENT: Bern, 
Switzerland April 14th – April 16th, 2021. 

1 

8. Jovan Bojkovski, Branislav Kureljusic, Ivan Pavlovic, Jadranka Zutic, Branko 
Angjelovski, Ivan Dobrosavljevic, Oliver Radanovic, Nemanja Zdravkovic, 
Sveta Arsic, Sreten Nedic, Jasna Prodanov-Radulović, Radisa Prodanovic. 
Zdravstvena zastita prasadi na malim gazdinstva. Devetneseti simpozium 
Zdravstvena Zastita, Selekcija i Reprodukcija svinja. Srebrno jezero, Srbija, 
2.6-3.6.2022. 

1 

9. Emilija Murdjeva, Branko Angjelovski, Mirko Prodanov, Miroslav 
Kjosevski. Welfare assessment of pigs in the time of slaughter - stunning 
quality as a welfare indicator. 9th International Scientific Meeting “Days of 
Veterinary Medicine 2022”, Abstracts, Ohrid, North Macedonia. 

1 

10. Branko Angjelovski, Vanja Kondratenko, Milenko Simovikj, Jovan 
Bojkovski, Miroslav Kjosevski. Comparison of the two different protocols for 
biosecurity assessment in commercial pig farms. 9th International Scientific 
Meeting “Days of Veterinary Medicine 2022”, Abstracts, Ohrid, North 
Macedonia. 

1 

11. Miroslav Kjosevski, Vanja Kondratenko, Branko Angjelovski, Aleksandar 
Janevski, Milenko Simovikj, Igor Djadjovski, Aleksandar Dodovski, Kiril 
Krstevski. Biosecurity assessment and critical improvement points of dairy 
cattle farms - 9th International Scientific Meeting “Days of Veterinary 
Medicine 2022”, Abstracts, Ohrid, North Macedonia. 

1 
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12. Branko Angjelovski, Branko Atanasov, Miroslav Kjosevski. Virulence genes 
of Escherichia coli isolates from milk and vaginal swabs of sows associated 
with post-partum dysgalactia syndrome. Reproduction in domestic animals. 
Vol 57. Suplement 4, September 2022. 

1 

Вкупно 62,0224 

      
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ  

Ред. 
број 

Назив на активноста: Поени 

Книга од стручна област 

1. 
Прирачник за биосигурност и биосигурносни мерки во фарми за 
молзни крави – автор 

8 

Експертски активности 

1. Стручно мислење за:  
- Утврдување на здравствената состојба на животните на 

барање на свињарската фарма „Јес Плус Аграр’’ од с. 
Прељубиште, Општина Јегиновце, бр. 03-821 од 21.5.2018. 
 

Експертски мислења: 
- Превентивни мерки и активности за воспоставување на 

систем за рано откривање, ограничување и спречување од 
ширење на вирусот на африканска чума кај свињите во 
Македонија (за потребите на Агенцијата за храна и 
ветеринарство, ноември 2019) 
 

- Спроведување на политика за невакцинација против болест 
класична чума кај свињите(КЧС) и Програмата за 
мониторинг на КЧС бр. 03-1023 од 28.7.2020. 

 
Стручно мислење за:  

- Контрола и превенција на проливи кај одбиени прасиња во 
свињарска фарма  „Ветеринар“ ДОО, Гевгелија, бр. 03-1359 
од 16.10.2020. 

 

4 

Учество во промотивни активности на Факултетот 

1. Комисија за промоција на Факултетот за ветеринарна медицина во 
Скопје (Одлука на Деканатската управа бр. 0201- 554/9-11 од 
18.4.2022) 

0,5 

Член на организационен или програмски одбор на меѓународен 
научен/стручен собир 

1. Член на секретаријат на меѓународен научен собир: „Денови на 
ветеринарна медицина 2018“, 5. Меѓународен конгрес на групата Вет 
Истанбул, 2018  

1 

2. Член на локалниот организационен одбор на меѓународниот научен 
собир „Денови на ветеринарна медицина 2022“. 

1 

Студиски престој во странство (до три месеци) 

1. Учество во тренинг-школа организирана во рамки на COST-акцијата 
ASF-STOP (CA15116), одржана во Греисвалд, Римс, Германија (26 – 
28.6.2018) 

0,5 

Изготвување и пријавување на научен/образовен меѓународен проект 

1. Изготвување и пријавување на COST-проект: COST Action Proposal 
OC-2021-1-25360 European Swine Influenza Network (ESFLU) 
European Swine Influenza Network (ESFLU) 

1 
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Член на факултетска комисија 

1.  Член на работна група за следење на прописи за здравствена 
заштита на животните на Факултетот за ветеринарна медицина во 
Скопје (Одлука бр. 0201-91/10-9 од 28.1.2022) 

0,5 

2. Член на работна група за реализацијата на активностите поврзани 
со испитување на болеста африканска свинска чума (Одлука бр. 
0201-91/10-2 од 28.1.2022) 

0,5 

Учество во комисии и тела на државни и други органи 

1. Член на експертската група за контрола на болеста африканска 
чума кај свињите (решение – Агенција за храна и ветеринарство, бр. 
10-113/1 од 10.1.2021 година) 

1 

Вкупно 18,0 

 
 

ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР ВО 
ЗВАЊЕ 

Поени 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ 23,586 
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 62,0224 
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ  18,0 

Вкупно 103,6084 

 
 

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 
 

Проф. д-р Јован Бојковски, с.р. 
Проф. д-р Божидар Савиќ, с.р. 
Проф. д-р Дине Митров, с.р. 

 
  


	13 Odluki za izbor vo zvanje 2
	13 Бранко Анѓеловски (без одлука)
	1273-01.12.2022 Б. Анѓеловски 1
	1273-01.12.2022 Б. Анѓеловски 2
	1273-01.12.2022 Б. Анѓеловски 3
	1273-01.12.2022 Б. Анѓеловски 4
	1273-01.12.2022 Б. Анѓеловски 5
	1273-01.12.2022 Б. Анѓеловски 6
	1273-01.12.2022 Б. Анѓеловски 238
	1273-01.12.2022 Б. Анѓеловски 239
	1273-01.12.2022 Б. Анѓеловски 240
	1273-01.12.2022 Б. Анѓеловски 241
	1273-01.12.2022 Б. Анѓеловски 242
	1273-01.12.2022 Б. Анѓеловски 243
	1273-01.12.2022 Б. Анѓеловски 244
	1273-01.12.2022 Б. Анѓеловски 245
	1273-01.12.2022 Б. Анѓеловски 246
	1273-01.12.2022 Б. Анѓеловски 247
	1273-01.12.2022 Б. Анѓеловски 248


